

中宣部等部门联合印发《通知》 治理影视行业天价片酬“阴阳合同”等问题

新华社北京6月27日电 日前，中央宣传部、文化和旅游部、国家税务总局、国家广播电影电视总局、国家电影局等联合印发《通知》，要求加强对影视行业天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题的治理，控制不合理片酬，推进依法纳税，促进影视业健康发展。

《通知》指出，近年来，我国影视业快速发展，整体呈现出良好态势。同时，也暴露出天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题。这些问题不仅推高影视节目制作成本，影响影视创作整体品质，破坏影视行业健康生态，而且滋长拜金主义倾向，误导青少年盲目追星，扭曲社会价值观念，必须采取有效措施切实加以整治。

《通知》强调，要制定出台影视节目片酬执行标准，明确演员和节目嘉

宾最高片酬限額，现阶段，严格落实已有规定，每部电影、电视剧、网络视听节目全部演员、嘉宾的总片酬不得超过制作总成本的40%，主要演员片酬不得超过总片酬的70%。影视行业主管部门要加强监管，对影视明星参与综艺节目、亲子类节目、真人秀节目等进行调控，严格执行网络视听节目审批制度，严格规范影视剧、网络

视听节目片酬合同管理，加大对偷逃税行为的惩戒力度。电视台、影视制作机构、电影院线、互联网视听节目网站、民营影视发行放映公司，不得恶性竞争、哄抬价格购买播出影视节目，坚决纠正高价邀请明星、竞逐明星的不良现象。政府资金、免税的公益基金等不得参与投资娱乐性、商业性强的影视剧和网络视听节目、助长过高片酬。

《通知》要求，坚持把社会效益放在首位，坚决反对唯票房、唯收视率、唯点击率。要加强影视行业征信体系建设，强化行业协会组织管理能力，健全经纪公司、经纪人管理机制，加强对从业人员的教育监督。各级各类媒体要加强宣传引导和舆论监督，强化对娱乐新闻报道的总量控制，为影视业健康发展营造良好舆论氛围。



世界女排联赛总决赛：中国胜荷兰

6月27日，2018年世界女排联赛总决赛在江苏省南京市开赛，中国（东道主）、巴西、荷兰、美国、塞尔维亚和土耳其六支队伍将从6月27日至7月1日展开角逐。在27日晚举行的小组赛中，中国队以3:1战胜荷兰队。图为中国队球员朱婷（中）在比赛中进攻。

新华社记者 韩瑜庆 摄

“热血足球争霸赛”海口收兵 银河劲风队夺得冠军

本报海口6月27日讯（记者王黎刚）经过一个月激烈角逐，海口市2018年全民健身运动推广季“热血足球争霸赛”，今天在海口滨江球场收兵。银河劲风足球队夺得冠军，金众实业老东家足球队、爱球者足球队分获亚军和季军。银河劲风足球队的符海表现出色，赢得最佳球员奖。

广告

无理由退房

第17届亚洲帆船帆板锦标赛印尼收帆 海南选手毕焜获帆板RS:X级冠军

本报海口6月27日讯（记者王黎刚）第17届亚洲帆船帆板锦标赛日前在印度尼西亚首都雅加达收帆，代表国家队出征的海南选手毕焜表现出色，夺得男子帆板RS:X级冠军。这是海南选手近几年首次夺得亚锦赛冠军。

本次亚锦赛共设帆船男子激光级、帆船女子激光雷迪尔级、帆船男女49人级、男女470级、帆板男女RS:X级、激光4.7公升级、帆板RS:

ONE混合级和帆船男女OP级12个项目，中国队此次派出14名运动员，参加了8个项目的角逐。

今年23岁的毕焜，2014年进入海南省帆船帆板队，在2016年举行的全国帆船帆板冠军赛上，毕焜曾获得第一名。2017年，他代表海南出战天津全运会，最终获得男子帆板RS:X级第四名。毕焜的身体条件非常出色，身高达到1.90米，体重85公斤，是目前国内这个年龄段中身体

条件最好的选手。

亚洲帆船帆板锦标赛是亚洲帆船帆板运动项目最高规模的比赛，也是亚洲地区以及亚太地区最重要的帆船帆板比赛，代表了亚洲最高水平，为亚洲各国选手提供了重要的交流和学习平台。本届比赛中中国队表现优异，共斩获5金1银3铜，其中包括了帆板项目的3枚金牌。本次亚洲帆船帆板锦标赛，也是两个月后的印尼亚运会的一次重要练兵。

第二届博鳌国际青少年音乐节7月举行

本报讯（记者卫小林）2018年第二届博鳌国际青少年音乐节将于7月15日至20日在博鳌举行，届时将开展艺术展演、大师专家课、学校乐团排练等一系列活动。

据介绍，第一届博鳌国际青少年管乐节2017年7月在博鳌举行，吸引了国内外音乐教育家、指挥家及数十支管乐团共900多人参加，助推中外管乐艺术交流和国内中小学艺术教育发展。为将该活动办成海南艺术教育的特色和品牌活动，海南省教

育厅今年首次与博鳌音乐舞蹈交流中心联合举办该音乐节，做大做强这一中外青少年音乐艺术交流平台，促进中外青少年管乐文化艺术发展。

记者了解到，第二届博鳌国际青少年音乐节活动内容包括：音乐节开幕式暨管乐专场音乐会、走进乐团世界——2018年第二届博鳌国际青少年音乐节艺术展演、管乐大师专家课、学校乐团排练实验室——排练交流与指导、岛上寻宝——寻找八位管乐大师、重奏音乐盛宴——管乐好声

音、中国青少年素质教育暨学校美育发展论坛等，比第一届博鳌国际青少年管乐节内容更加丰富多彩。

据悉，2018年博鳌国际艺术交流大会已于6月初在博鳌启动，大会内容主要包括“桃李芬芳”全国青少年暨儿童舞蹈艺术展演、博鳌国际舞蹈艺术节、第二届博鳌国际青少年音乐节等系列活动。

本届博鳌青少年音乐节由省教育厅、博鳌音乐舞蹈交流中心、北京敦善文化艺术股份公司联合主办。

奥斯卡新增评委928人 刘德华、张艾嘉、娄烨等受邀

据新华社电（记者高嵩）美国电影艺术与科学学院（以下简称影艺学院）25日宣布，邀请全球928名电影工作者加入该学院，这是历年来该机构新增人数最多的一次。

作为奥斯卡奖主办机构，影艺学院近年来被指缺乏多元化，女性及非白人会员代表性严重不足，影艺学院努力改变形象，在奥斯卡奖投票及吸纳新会员方面采取一系列改革措施，力图在2020年实现女性和非白人会员比例翻倍。

近年来，影艺学院邀请加入的新会员人数连创新高。2017年，影艺学院邀请744位新成员加入，2016年和2015年分别为683人和322人，现在学院会员人数约为8300人。

获邀名单上不乏华人，其中包括中国香港演员刘德华、中国台湾演员张艾嘉及导演娄烨等。

泰国影人拍出爆款动画电影 《暹罗决》明登海南银幕

本报海口6月27日讯（记者卫小林）泰国影人拍摄的爆款动画电影《暹罗决：九神战甲》（以下简称《暹罗决》）由中影集团引进内地，将于6月29日在海南各大院线与全国影院同步上映。

据介绍，《暹罗决》今年1月11日在泰国上映后，首周票房达到7000万泰铢（约合1400万元人民币），打破了《天才枪手》去年5月创下的3800万泰铢（约合760万元人民币）的首周票房纪录，并且击败了同档期上映的好莱坞大片《通勤营救》《勇敢者游戏：决战丛林》等片，登上了2018年泰国周票房冠军宝座，最终以1.2亿泰铢（约合2400万元人民币）成为泰国今年最卖座本土电影。

我省院线业内人士告诉记者，《暹罗决》由泰国本土班底联合好莱坞团队制作，前后历时4年才摄制完成，开启了泰国动画电影新纪元。该片以泰拳这一极具代表性的泰国文化为切入点，打造出了极具张力的动感画面和听觉效果，谱写了一曲热血燃烧和青春成长的励志壮歌。

该片讲述身怀神器的泰国少年奥特在练习泰拳过程中成长的故事，领悟到人生真谛的他因获得“九神战甲”的巨大能量，便与伙伴共同抵抗夜叉王塔哈的奴役，最终成为了一代泰拳宗师。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描

关注海报读者俱乐部

恒大·美丽沙 瞰海排头 新品入市

建筑约130-270m² 阔景大平层 全城发售

天璟组团
1#楼

恒大·美丽沙

预售证号：[2017]海房预字（0122）号

九小、侨中恒大美丽沙分校
即将落成
(在建中)



注：1.本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现，仅供参考，相关内容不排除因政府相关规划、规定及发展商未能控制的原因而发生变化。最终以政府相关部门批准的文件、图则为准。本广告为要约邀请，买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。本广告2018年4月22日启用，相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。2.本广告相关面积为预测面积，最终以房管局实测面积为准；买卖合同按套内建筑面积计价及处理面积差异；物业服务费标准以前期物业服务协议约定为准。3.无理由退房适用条件：客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务，并且无任何违约行为，则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间，均可无理由退房，详情请参考购房现场的《无理由退房协议》；具体适用楼盘范围可能根据当地政策规定调整，详询各售楼部。

